WOMEN IN YOUNG
ASTRONOMERS MEETING

Korea Young Astronomers Meeting (KYAM)




Korean Young Astronomers Meeting

(KYAM)

* |ntroduction of Results from Astronomical Research

* Making Friendships among Young Astronomers
* Exchange of Information and News

 Assistance for the International Activities

Activities

* East Asian YAM meetings (EAYAM)
Japan (2006) / China (2008)
Korea (201 1) / Taiwan (2015) .

* Korea-Japan YAM meetings

(KIYAM & [KYAM) .
- KJYAM in Korea (2006/2009/2012)
- JKYAM in Japan (2007 and 2010) .

Korea YAM 2016

Korea YAM meetings
YAM & We Love Galaxies |* Workshop (2016)

Publication of KYAM Newsletter

More information ? Please visit KYAM website !
(yam.kas.org)
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1993 - 2016

Women = Only ~30 % of KYAM Members !

Women
30%
Men
70%
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SURVey

. Do you often feel the need to have a woman astronomer society?

strongly disagree 58! strongly agree

—— ——

2 (16.7%) 2 (16.7%)
1(8.3%)

2. Why did you join a Women-In-Astronomy division?

8 (100%)




3. Would you like to participate if the activities were held for women members? J
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/ BYes!(75%)
| i
\ HNo! (25%) /
4. What kind of activities do you want to participate ? J

Regular meeting for women members

Symposium for women members

Mentoring program with senior
astronomers

International Symposium for women
astronomers

Women In Astronomy, EAMAIO0 @ SNU 2016. 9. 30

6 (B6.7%)

5 (55.6%)

9(100%)

3(33.3%)




Whatlisfyoundbiglquestionjyoulwantitolaske

MO, 1M TRYNG WHAT ABOUT
TO FibecH My PLD.
HAVING KiDsS 1S
THE LAST THiNG
oMl MY MIND.
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